

回升向好的中国经济频获国际“信任票”

□新华社记者 高文成

近期不少国际机构上调2024年中国经济增长预期,为中国经济投下“信任票”。国家统计局17日发布的最新数据再次为这轮“信任票”带来新注脚:5月份,社会消费品零售总额同比增长3.7%,全国规模以上工业增加值同比增长5.6%,货物进出口总额同比增长8.6%……国际社会的信心是“表”,中国经济的稳健表现是“里”,共同呈现的是经济回升向好态势。

“制造业增速超出预期”“出口需求走强”“旅游业强劲反弹”“宏观数据稳固”……联合国经济和社会事务部、亚洲开发银行、摩根士丹利、高盛、瑞银等国际机构在近期报告中捕捉中国经济积极信号,密集上调对中国经济增速的预期。德国罗兰贝格国际管理咨询有限公司高管丹尼斯·德普对中国“相当乐观”,认为“中国经济正步入稳定增长的轨道”。

对中国经济增长前景的信心不仅写在了白纸黑字的报告里,还体现

在真金白银的投资上。外资外企加码在华投资,建设新的供应链产业链,不断开出新门店。商务部数据显示,今年1月至4月,中国新设外商投资企业16805家,同比增长19.2%。摩根大通亚太区首席执行官舒尔德·利纳特发出感慨:中国经济体量已经大到不能被忽视,投资者“必须在那里做生意”。

国际机构和企业为中国经济投下“信任票”,来自宏观数据充分呈现中国经济回升向好态势。看生产,产业转型升级扎实推进,制造业高端化、智能化、绿色化转型态势明显,新质生产力继续培育壮大。今年1月至5月,高技术产业投资保持两位数增长,规模以上装备制造业、高技术制造业增加值增长快于全部规模以上工业,占全部规模以上工业的比重分别达到32.8%、15.5%。看需求,消费方面,文旅等服务消费需求保持活跃,市场销售不断扩容提质,刚刚过去的端午节假期,全国国内旅游出游合计1.1亿人次,同比增长6.3%;国内游客出游总花费403.5亿元,同比增长8.1%。投资方面,项目

加快开工建设,企业技术改造投入也在加大。看外贸,5月份货物进出口总额同比增长8.6%,比上月加快0.6个百分点。前5个月,进出口累计规模创历史新高。

坚定不移深化改革扩大开放也为中国经济赢得更多信心。中国近期对外释放积极信号,强调进一步全面深化改革、推进中国式现代化建设。世界银行中国局局长华玛雅表示,中国实施结构性改革既有助于在短期内保持增长势头,也有助于实现长期目标。美国管理咨询公司科尔尼日前发布的2024年全球外商直接投资信心指数报告显示,中国排名从去年的第7位跃升至第3位,在新兴市场专项排名中位居榜首。松下控股集团全球副总裁本间哲明说,中国营商环境是一步一步改善的,中国的发展为世界提供了众多机遇。

外商外资外媒观察中国经济,不仅看宏观数据和政策,也将很多微观动向看在眼里。新加坡《联合早报》报道,临近巴黎奥运会,义乌商家早早进

入“奥运时间”。巴黎奥组委的统计显示,本届巴黎奥运会80%的吉祥物由中国制造。受到关注的还有“国潮消费热”,热门博物馆打卡、古城古镇漫步、非遗集市体验……新场景、新玩法不断激发消费新热情。从“火”了数十年的“义乌热”看制造和外贸能力等传统优势,从近年来兴起的“国潮热”看新增长点不断涌现的广阔纵深,这样的一个个“微镜头”让世界对中国经济的巨大韧性、潜力和活力具体可感。

尽管外部环境复杂多变,国内经济也面临一些困难和挑战,但是中国经济回升向好、长期向好的基本面没有改变。从更广阔的视野来看,中国正以高质量发展全面推进中国式现代化,14亿多人的超大规模市场将持续释放巨大需求,红利外溢效应与外部正向反馈正形成良性循环,中国的新发展将给世界带来巨大机遇。

(新华社北京6月18日电)

新华时评



云南普者黑:喀斯特风光引游人

6月18日,游客在普者黑景区内乘船游览(无人机照片)。

夏日时节,位于云南省文山壮族苗族自治州丘北县的普者黑景区山水秀美,万亩荷花初绽,独特的喀斯特山水风光吸引游人前来休闲游玩。 新华社记者 王静颐 摄

民警追回被骗款 群众致谢送锦旗

本报讯(记者徐松通讯员胡寒梅)“太感谢你们了,多亏了你们,我被骗的钱才能找回来!”6月11日,网络诈骗受害人王先生将一面印有“反诈斗士好警察 雷霆出击追损失”字样的锦旗送到郸城县公安局反诈中心民警手中,对办案民警迅速破案、及时帮其挽回经济损失给予高度评价。

2024年3月初,郸城县公安局反诈中心民警接到王先生报警,称其做网络兼职被骗了一大笔钱。接

警后,民警立即向王先生了解情况。王先生表示,他在家中闲来无事,便通过手机在网络上搜索兼职信息,并在网络上留下联系方式,片刻后,收到一条微信好友添加申请。王先生添加对方为“好友”后,对方让其下载1款APP,称这款APP可以“做任务赚佣金”,且不需要投入任何本金。王先生下载APP并注册后,对方立刻转给王先生5元佣金,并引导他接任务赚钱。王先生尝试性做了1单任务,发现确实能够拿到佣金,便

继续接单做任务,做了几单任务后,对方提出有更多佣金的任务可以做,但与之之前的小单不同,这种任务需要提前垫付资金。就这样,王先生在对方的引导下,先后往APP内充值了50多万元。王先生做完任务想要提现时,发现APP不仅无法登录,微信也被对方拉黑,王先生这才意识到自己被骗了。

了解情况后,反诈中心民警迅速立案侦查,第一时间启动紧急止付机制,对涉案账户进行紧急止付

冻结,并对交易账号、资金流向进行分析研判,及时冻结32.4万元的被骗资金,同时发现另外一笔被骗资金被诈骗分子用于购买价值2万元的黄金。随后,民警及时联系黄金珠宝店,及时追回2万元被骗资金。

经过民警与多地警方沟通协调,冻结款于6月初成功追回,并第一时间联系王先生。至此,王先生被骗资金成功追回34.4万元。目前案件正在进一步侦办中。②27

医疗电子票据出险主动报案 数智化理赔服务持续升级

本报讯 近年来,中国人寿保险股份有限公司(以下简称国寿寿险)着力将市场化竞争与“金融为民”理念有机结合,心系“民之小处”,持续推进数智化转型,用简捷、品质、温暖的好服务守护人民美好生活。

快人一步,服务速度更迅速。国寿寿险积极响应政策号召,在“数字国寿”战略下,把互联网、大数据、云计算、人工智能等技术应用于理赔服务,着力提升服务体

验。针对理赔手续繁琐、索赔资料获取时间长等服务痛点,国寿寿险推出医疗电子票据出险报案主动服务新模式,实现客户授权诊疗信息实时获取,实时生成出险提醒。针对符合索赔条件的客户数据,系统自动匹配诊疗类型、参保险种等信息,自动生成报案信息,整个过程无需客户进行操作,彻底改变以往保险公司被动进行服务的现状。客户通过该模式可

缩短30%左右的赔付时效,服务速度更迅速。

主动跟进,服务体验更温暖。医疗电子票据出险报案主动服务新模式,可以在精准获取授权客户诊疗信息的基础上,第一时间将数据信息推送至国寿寿险,国寿寿险工作人员主动与客户取得联系并进行慰问探访,指导协助客户收集整理索赔资料,彻底解决客户哪里理赔、怎么理赔、哪些资料等问题,实现了服

务方式由被动等待向主动触达转变,服务体验更温暖。

数据流转,服务流程更高效。国寿寿险坚持“以客户为中心”,进一步扩大医疗数据信息在理赔方面的应用,全面优化理赔流程,为客户提供更优质的服务体验。相比5年前,国寿寿险理赔智能审核率提升约50%,处理时效大幅提升。“快捷、温暖”成为客户对国寿寿险理赔服务的直观印象。②27 (刘俊华 曾佳)

我国制定出台网络领域立法150余部

新华社北京6月18日电(记者王忠北)记者从18日在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上获悉,截至目前,我国制定出台了网络领域立法150多部,形成了以宪法为根本,以法律法规为依托,以传统立法为基础,以网络专门立法为主干的网络法律体系,搭建了我国网络法治的“四梁八柱”,为网络强国建设提供了坚实的制度保障。

国家网信办副主任王崧在发布会上介绍,2024年是我国全功能接入国际互联网30周年,也是我国网络法治建设起步30周年。30年来,特别是进入新时代以来,网络法治积极发挥服务支撑保障作用,为经济社会高质量发展提供了强大动能。

据悉,随着信息技术的快速发展,数字经济日益成为驱动经济高质量发展的新动能。为了更好地服务保障数字经济,有关单位加强网络法

治建设,营造数字经济良好发展环境。“近年来,为了适应数字经济发展需要,国家制定出台了多部互联网领域的基础性法律,对数字经济发展起到了直接的服务保障作用。”王崧说,结合数字经济发展实践,还加快开展“小切口”立法,对网络直播、网络支付、在线旅游、网络招聘等活动加以规范,为数字经济发展打造法治化环境。

此外,在依法治理违法行为方面,近年来,网信部门深入开展系列专项行动,集中整治涉企侵权乱象,依法处置一批侵犯企业、侵犯企业家网络权益的违法行为,提振企业和企业家的发展信心。司法部门也不断加强对企业数据的司法保护,严厉打击非法获取企业经营数据、网络平台用户数据的犯罪,依法惩处网络侵权盗版、侵犯企业商业秘密等违法行为,切实维护企业的数据权益和公众利益。

教育部提醒:考生及家长要警惕“高价辅导”陷阱

新华社北京6月18日电 针对近年来社会上出现的一些“高价”志愿填报指导服务,教育部6月18日提醒,广大考生和家长应谨慎对待市面上的各类志愿填报指导服务,切勿轻信“高价”指导咨询,避免造成不必要的经济损失和志愿填报风险。

一些机构或个人宣称拥有所谓的“内部大数据”,能够“精准定位”,确保考生进入心仪的专业,从而诱导考生和家长购买高价服务。教育部表示,每年高考填报志愿前,各省级招生考试机构都会发布当年高考成绩统计情况和近年来各高校录取分数情况,市面上的咨询机构或个人所使用的参考数据均通过该公开渠道搜集汇总。

针对一些机构打出“高考志愿规划师”“权威专家团队”等旗号,骗取考生和家长的信任,教育部提醒,有关部门从未发放过“高考志愿规划

师”这类职业资格证书。今年,各地各高校都组织了各类免费的线上线下招生咨询活动,组建专门的工作队伍,为考生和家长提供细致周到的志愿填报咨询服务。

此外,还有一些志愿填报指导机构过度强调某些专业的就业前景,制造“热门专业”的假象,甚至发布所谓的“专业排名”,以此来吸引考生购买服务。教育部介绍,目前,高校在人才培养中,普遍加强通识教育,注重厚基础、宽口径,致力于提高学生的综合素质和能力。同时,根据《普通高等学校学生管理规定》,高校均制定了学生转专业的具体办法,为学生入校后提供二次选择专业的机会。许多高校还推行辅修专业制度,促进复合型人才培养。因此,考生和家长不必对专业选择过分焦虑,“热门专业”并不一定适合每一个人。

财政部下达4.43亿元支持黄淮海等地抗旱保夏播

新华社北京6月18日电 记者从18日从财政部了解到,财政部会同农业农村部于近日下达农业生产防灾救灾资金4.43亿元,支持河北、山西、江苏、安徽、山东、河南、陕西等7省受灾地区做好抗旱防灾救灾等相关工作。近期黄淮海部分地区持续高温少

雨、土地失墒,对夏播和已出苗作物生长带来不利影响。财政部表示,此次下达的资金将重点用于对受灾地区开展浇水补墒、改种补种、增施肥料等农业抗旱措施给予适当补助,促进夏播面积及时落实,全力保障夏种顺利进行,助力夯实秋粮生产基础。

关于寻找债权人的公告

为进一步加强往来款项管理,我公司即河南交通投资集团有限公司周口分公司(原河南高速公路发展有限责任公司周口分公司)对应付款进行了梳理排查,依据排查结果,存在以下客商已注销或无法取得联系,现将债权人信息公告如下:

- 1.山西森大环境建设有限公司
- 2.河南玖鼎建设工程有限公司
- 3.河南省宏力工程咨询有限公司
- 4.新恒丰咨询集团有限公司
- 5.河南良奥电子科技有限公司
- 6.周口方和商贸有限公司
- 7.湖南省第三工程有限公司郑州分公司
- 8.漯河鼎威电子设备有限公司
- 9.周口市开发区车友美汽车配件销售部

- 10.川汇区路特建材门市部
 - 11.郑州正一测控技术有限公司
 - 12.河南德恒建设工程有限公司
 - 13.郑州瑞景装饰工程有限公司
 - 14.河南碧鼎建筑装饰工程有限公司
 - 15.河南合美饰景工程有限公司
- 为保障债权人合法权益,请以上公司自本公告发布之日起15日内及时与我司联系,办理相关清欠事宜,逾期则自行承担不利后果。
- 联系人:党先生
联系电话:0394-8595065
联系地址:河南省周口市川汇区周口大道北段周口北收费站院内
特此公告
河南交通投资集团有限公司周口分公司
2024年6月19日

拟申请注销登记公告

因事业单位改革,根据周编办[2022]127号文件精神,周口市沙河湾湿地公园(统一社会信用代码:12411700670062673A)拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,请相关债权债务责任人在7日内向清产核资领导小组认领,联系电话:0394-8221566。特此公告

周口市沙河湾湿地公园
2024年6月19日国家金融监督管理总局
周口监管分局公告

下列金融机构经国家金融监督管理总局周口监管分局核准终止营业,注销《金融许可证》,现予以公告:

机构名称:郸城县农村信用合作社西街储蓄所
机构住所:河南省周口市郸城县有新路北路段西田园小镇小区3号楼
电话号码:0394-3227303
批准成立日期:1986年11月4日
邮政编码:477150
机构编码:E0923V341160006
流水号:00935449
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务
批准终止日期:2024年6月13日
发证机关:国家金融监督管理总局周口监管分局
邮政编码:466000

国家金融监督管理总局
周口监管分局公告

下列金融机构经国家金融监督管理总局周口监管分局核准终止营业,注销《金融许可证》,现予以公告:

机构名称:郸城县农村信用合作社新华路西段分社
机构住所:河南省周口市郸城县新华路西段
电话号码:0394-3262199
批准成立日期:1986年11月1日
邮政编码:477150
机构编码:E0923U341160026
流水号:00935459
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务
批准终止日期:2024年6月13日
发证机关:国家金融监督管理总局周口监管分局
邮政编码:466000

遗失声明

●刘金玉不慎将周口明星丰田汽车销售服务有限公司开具的机动车销售统一发票丢失,发票号码:00192060,金额:86800元,声明作废。
2024年6月19日
●周口市美容美发化妆行业协会不慎将社会团体登记证书副本丢失,统一社会信用代码:5141160035342751XL,声明作废。
2024年6月19日
●崔峰(身份证号:

41272819*****2853)不慎将一枚个人私章遗失,声明作废。
2024年6月19日
●黄永贺不慎将人民警察证遗失,警号:067300,声明作废。
2024年6月19日
●商盈盈不慎将护士执业证书遗失,编号:201441015780,声明作废。
2024年6月19日
●王铁成的残疾人证不慎丢失,证号:豫军P129131,声明作废。
2024年6月19日